

Delta 变异株传染性强传播速度快

四川疾控发布健康提示,要求加强落实各项必要防护措施

6月18日,广东省深圳市报告新增2例新冠肺炎确诊病例,其中1人为宝安国际机场某餐厅服务员。基因测序,二人携带的病毒与CA868国际航班输入的16例阳性病例高度同源,均为Delta变异株(B.1.617.2)。自2021年6月18日起,广东省将深圳市宝安区福永街道下十围商住街71号新蓝天公寓划定为中风险地区。深圳市发出公告,要求离深出省须持48小时内核

酸检测阴性证明。

Delta变异株(B.1.617.2)具有传染性强,传播速度快的特点。为引导群众做好疫情防控工作,防止疫情反弹,省疾病预防控制中心专家提醒广大市民:

2021年6月10日及以后经深圳宝安机场入返川人员,应主动向所在社区报备相关情况,配合开展核酸检测并落实各项健康管理措施。

如无必须,近期最好不前往深圳市宝安区。必须要前往的,请提前了解当地防控要求并做好个人防护,从上述地区返川后,应主动向所在社区报备并配合当地采取的相关防控措施。

全省各医疗机构和发热门诊在接诊时,询问有无深圳市宝安区、宝安机场旅居史或人员接触史。

广大群众要时刻保持个人防护意识,积极主动接种新冠疫苗,

养成随身携带口罩,科学规范佩戴口罩(尤其是在乘坐公共交通工具和在公共场所活动时)、勤洗手、常通风、保持安全社交距离的卫生习惯。

广大群众如出现发热、咳嗽、乏力等症状,应佩戴好口罩,及时到就近的医疗机构发热门诊进行排查和诊疗,就医过程尽量避免乘坐公共交通工具。

(据四川疾控)

“健步”走向幸福美好未来



6月20日,中国奥委会2021年第35届奥林匹克日活动在成都等7地同步启动。图为在青白江区凤凰湖国际生态湿地旅游度假区举行的成都健步走活动。活动承办方供图

用真情服务书写社治“融文章”

—专访锦江区牛市口街道九眼桥社区党委书记董毅

一个时常穿梭在院落街巷的身影,一本记录着社情民意的台账,一套服务于辖区百姓的机制,拼构为成都锦江区牛市口街道九眼桥社区党委书记董毅的工作剪影。

◆ P03 专题报道 ◆

4版 奋斗百年路 启航新征程
戴上VR眼镜学党史

8版 夏至来了
成都公园里的向日葵“笑”了